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 朝夕の涼しさに秋らしさが感じられるようになりました。保護者の皆様にはま

すますご健勝のこととお喜び申し上げます。先日、マザー牧場への校外学習を無

事に終えることができました。当日は、「飯盒炊さん」と「オリエンテーリング」

に挑戦しました。初めての経験に、生徒たちは試行錯誤しながらも、仲間と協力

しながら体験をしてきました。今回の経験を、今後の学校生活に生かしていける

ようにしたいと思います。 

学校では、文化祭に向けてそれぞれ活動が始まっています。部活動も夏からの練習成果を試す

新人大会や演奏会などが行われています。「文化・スポーツの秋」の到来です。自分を成長させ

る一つの機会として行事に真剣に取り組み、文字通り「実りの秋」になるよう一生懸命努力して

ほしいと思います。 

 

 

○教科や委員会の発表 

○学年・有志団体の発表 

○学年合唱 

○吹奏楽部の発表 

○教科・部活などの作品展示などが 

予定されています。 

 

文化祭実行委員を紹介します！！ 

１組      さん       さん 

２組      さん       さん 

３組      さん       さん 

 

 

～総合的な学習の時間～ 

もったいないプロジェクト《アップサイクル物作り》を行いました！！ 

  

「総合的な学習の時間」でＳＤＧｓの「環境に関する学習」の一環として「もったいないプロ

ジェクト」を進めてきました。９/２０(水)に「アップサイクル物作り」の製作活動を実施しま

した。ダンボールや牛乳パック、トイレットペーパーの芯などを、それぞれの柔軟な発想で楽し

い作品に作りかえました。学習のまとめとして、製作した作品についてのレポート作成をタブレ

ットで行いました。文化祭で掲示する予定です。是非、ご覧ください！！ 

  １０/２７（金）文化祭 スローガン 

～友情を胸に友との大航海～ 

 学校のみんなの沢山の笑顔が溢れ、一人一人が練

習の成果を発揮できる。そして、大きな海へ漕ぎ出

すようなワクワクを文化祭で味わえるように生徒で

作り上げていこうという想いをこめました。 

 

※１学年合唱曲は「カリブ夢の旅」に

決定！１０月より本格的に練習を開

始します！！お楽しみに！！ 



９月２６日（火） 

マザー牧場へ行ってきました！！ 
当日は天候にも恵まれ、無事に校外学習に行ってくることができました。 

飯盒炊さんは初めての経験で、戸惑うこともありましたが、みんなで協力しておいしいカレーラ

イスを完成させました。午後からのオリエンテーリングも、班ごとに協力しながら、マザー牧場

内のチェックポイントを回り、各班無事にゴールすることができました。校外学習を終えての感

想を聞いてみました。 

1組      さん 

 僕たちは、マザー牧場に行き動物を見たり、

飯盒炊さんやオリエンテーリングなどを通し

て、人間関係を深めたりしました。カレー作り

では、火起こしをしたり、飯ごうでお米を計っ

て炊いたり、カレーを煮込んだりして、みんな

で協力し合いました。オリエンテーリングで

も、班のみんなで協力し合いました。これから

も僕は、人間関係を大事にし、お互いに協力し

合おうと想います。  

１組      さん 

 中学校初めての 

校外学習でマザー 

牧場に行きました。 

バスの中では、レク係を中心にレクを楽しみ

ました。マザー牧場ではカレー作りとオリエ

ンテーリングをやりました。どちらも班で協

力でき、クラス全員の仲がより深まったと思

います。 

２組      さん 

 今回の校外学習では、カレー作りの時、みん

なが班の人と協力をしてカレー作りをした

り、片付けの時も他の班の手伝いをしたりし

ている人がいたところを見て、この学年の友

達の良いところを発見できました。 

２組      さん 

私は初めて飯ごうでご飯を炊いたり、外で

火起こしやカレー作りをしたり、班で協力し

て作ることができ、とても楽しかったです。ま

た、オリエンテーリングも友達との絆を深め

ることができて良かったです。 

３組      さん 

 私が印象に残ったことは、カレー作りです。

理由は、けんかせず、みんなで協力してカレー

を作れたからです。カレーが美味しくて嬉し

かったです。 

３組      さん 

 私が一番楽しかったのは、カレー作りです。

まきで火をたいていると灰が飛んで、すごく

目が痛かったです。けれど、みんなで協力して

作ったカレーがすごく美味しくて、そんなこ

とすぐ忘れてしまいました！自分でできるこ

とが増えたことも良かったです。 

   

の主な予定              

部活動完全下校 １７：２０(～１４日)/１７：００(１５日～) 

  ２日（月）諸活動休止          ２４日（火）月曜日課 

  ９日（月）（祝）スポーツの日             オープンスクール（～２６日） 

１２日（木）進路説明会（午後）      ２７日（金）文化祭  

１３日（金）諸活動休止          ３０日（月）専門委員会 

２３日（月）火曜日課           ３１日（火）金曜日課・テスト範囲表配付 

※１１月１５日（水）に第４回家庭教育学級合同学習会(講演会）が開催されます。 


